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Jihlava 12. listopadu (ČTK) - Na Vysočině se díky dotacím zlepší veřejná doprava v Jihlavě, Chotěboři a v Náměšti
nad Oslavou. Cestující jihlavské MHD se dočkají bezbariérové úpravy zastávek. V Chotěboři a Náměšti se budou
stavět dopravní terminály. Radnice mají na tyto projekty slíbených celkem přes 68 milionů korun z evropského
Regionálního operačního programu Vyplývá to z údajů, které ČTK poskytl úřad regionální rady.

Další peníze z programu dostane i kraj. Pro sedm projektů na modernizaci silnic bylo nyní schváleno 382 milionů
korun.

Město Jihlava upraví 30 zastávek na nejfrekventovanějších trolejbusových linkách. Na zastávkách také přibude
digitální informační systém, který bude čekajícím lidem poskytovat údaje o přijíždějících spojích. Na projekt za 39
milionů korun, který se bude uskutečňovat od dubna do konce příštího roku, dostane Jihlava dotaci skoro 34
milionů korun.

Městský dopravní podnik v Jihlavě provozuje přes 60 vozů - autobusy a trolejbusy. S podporou unie už nakupuje
bezbariérová vozidla. Do konce roku 2011 by měl být bezbariérový celý vozový park. "Nastal ten problém, že
velká část zastávek ve městě svými rozměry neumožňuje tu bezbariérovost vozidel využívat," zdůvodnil potřebu
stavebních úprav zastávek ředitel podniku Josef Vilím.

Radnice v Chotěboři na Havlíčkobrodsku dostane na výstavbu autobusového terminálu u vlakového nádraží 27
milionů korun. Projekt počítá se vznikem společného zázemí pro oba druhy dopravy, doplnila starostka Eliška
Pavlíková.

Náměšť nad Oslavou na Třebíčsku zmodernizuje městský dopravní terminál. Radnice si od této investice slibuje
to, že pak dá více lidí přednost veřejné dopravě před automobily. Unie na tento projekt slíbila přidat 7,5 milionu
korun.

Výbor Regionální rady Jihovýchod na svém posledním zasedání také schválil sedm projektů kraje Vysočina na
modernizaci silnic II. a III. třídy. Unie podpoří přestavbu komunikací u Horní Cerekve, Nové Cerekve a u Kostelce.
Zlepší se i úseky z Ledče nad Sázavou po hranice kraje, mezi Jaroměřicemi nad Rokytnou a Hrotovicemi,
Batelovem a Třeští a silnice mezi Budčí, Štěpkovem a Budkovem.
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